



UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE GRIGORE T. POPA IAȘI

Str. Universității nr.16, 700115, Iași, România
www.umfiasi.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

13 septembrie 2019

UMF Iași, al treilea an consecutiv în clasamentul internațional al universităților 2020 realizat de Times Higher Education



UMF Iași își păstrează poziția în cel mai prestigios clasament internațional al universităților din lume realizat de Times Higher Education - World University Rankings, și rămâne singura universitate de medicină din România prezentă în acest clasament.

Times Higher Education a publicat miercuri, 11 septembrie 2019, World University Rankings 2020, clasament care include aproximativ 1.400 de universități din 92 de țări. România este prezentă în top cu 9 universități (anul trecut au fost 7), dintre care două se clasează în intervalul de locuri 801-1000, iar celelalte, printre care și UMF Iași, sunt pe poziții 1001+.

„Ne mândrim că UMF Iași, care anul acesta va sărbători 140 de ani de învățământ medical superior la Iași, este în acest an singura universitate de medicină și farmacie din țară prezentă în World University Rankings. Această poziție onorantă, într-unul dintre cele mai importante topuri ale universităților din lume, reflectă activitatea didactică și de cercetare a întregii



BIROUL DE COMUNICARE ȘI MARKETING UNIVERSITAR
tel +40 232 301 843
comunicare@umfiasi.ro

comunități academice a Universității”, a declarat prof. univ. dr. Viorel Scripcariu, rectorul Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași

Universitățile românești prezente în top

Anul acesta, trei noi universități din România au intrat în clasamentul realizat de Times Higher Education: Universitatea Politehnică din București, Universitatea Politehnică din Timișoara și Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca. Centrul universitar Iași este reprezentat de Universitatea de Medicină și Farmacie Grigore T. Popa și de Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”.

Intervalul 801-1000: Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca și Academia de Studii Economice din București (ASE)

Intervalul 1001+: Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Universitatea din București, Universitatea Politehnică din București, Universitatea Politehnică din Timișoara, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Universitatea de Vest din Timișoara.

Pentru realizarea clasamentului s-au analizat 13 indicatori de performanță, grupați în 5 domenii:

- Procesul educațional și mediul de predare (30%)
- Cercetare - volum, venituri și reputație (30%)
- Citări - cercetare (30%)
- Internaționalizare - studenți, cadre didactice, parteneri internaționali (7,5%)
- Venituri din industrie - transfer de cunoștințe spre mediul socio-economic (2,5%)

Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași a fost fondată în 1879, fiind una dintre cele mai vechi instituții de învățământ superior din România. UMF Iași face parte din *Grupul celor 12 Universități de Educație și Cercetare Avansată*. Cele patru facultăți - *Facultatea de Medicină, Facultatea de Medicină Dentară, Facultatea de Farmacie și Facultatea de Bioinginerie Medicală* - sunt acreditate de Asociația Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS) iar managementul educațional instituțional este certificat de forul european de evaluare *European University Association (EUA) - Institutional Evaluation Programme (IEP)*, de *Consiliul Internațional al Decanilor Facultăților de Medicină de Expresie Franceză (CIDMEF)* și de *Confederației Decanilor Facultăților de Medicină Dentară de Expresie Total sau Parțial Franceză (CIDCDF)*. Dintre cei 11.455 de studenți, masteranzi, doctoranzi și rezidenți ai săi (8.821 studenți, 332 masteranzi, 368 doctoranzi și 2.321 rezidenți), 2.573 provin din 50 de țări altele decât România.

Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași este cotate în topurile *Times Higher Education World University Rankings, Times Higher Education New Europe, U Multirank, URAP (University Ranking by Academic Performance), Shanghai ARWU (Academic Ranking of World Universities)*